

既有培训 又有比赛

助力足球运动 体彩双管齐下

■专题撰稿 艾禾

足球,在我国有着广泛的群众基础,喜欢踢球的青少年和成年人都很多。为了让更多的孩子爱上足球、让更多的足球爱好者有更多参加比赛的机会,各省市体彩一方面推出免费培训活动,一方面冠名助力足球赛事,双管齐下,让足球这项运动更加深入人心。

陕西:开办青少年足球夏令营



参加足球夏令营的孩子们

7月9日至14日,陕西体彩联合长安竞技足球俱乐部,组织开展由中国体育彩票吉祥物乐小星冠名的“足球伊始,成长人生”乐小星陕西长安竞技2021年足球夏令营活动。

7月9日,16名小队员集结在陕西省体育场,参加乐小星陕西长安竞技2021年足球夏令营。孩子们在俱

乐在俱乐部教练员的带领下前往周至县楼观台,开启了快乐又充实的集体生活。在夏令营期间,孩子们跟随教练员刻苦训练,打磨身体素质,提升足球技能,深刻体会到了竞技体育的魅力。

经过为期一周的足球基础技能训练,在7月14日的结业仪式上,小队员们进行了红蓝分组训

赛,向前来观看的家长们展示了夏令营期间的训练成果。

16名小队员们在足球夏令营活动中度过了充实的一周、快乐的一周、难忘的一周,更是小队员们成长的一周。长久以来,陕西体彩在支持陕西省青少年体育运动训练方面不断努力,有力的支撑了陕西省体育后备力量的持续输出。

浙江:助力省级足球超级联赛

7月10日晚,2021年浙江省足球超级联赛开幕式在丽水市体育中心举行。开幕式表演精彩纷呈,既有庆祝建党百年的大型歌舞表演,又与全民健身充分融合,引入了足球操与排舞表演,其中包含的独特创意赢得了在场观众的阵阵掌声。文艺表演结束后,裁判员、运动员代表分别进行了宣誓。

2021年浙超联赛沿用上一年的赛制,16支参赛球队分为A、B两组进行升降级比赛。调整后的赛制缩小了各参赛队间实力差距,增强了比赛的竞技性与观赏性。

除了到现场观看的数千名观众外,本次浙超联赛开幕式及揭幕战的盛况还通过网络渠道进行了广泛传播。据了解,本赛季的浙超联赛将实现全赛事的网络直播覆盖,球迷都可以在浙江省足球协会官方微信、微博、抖音号上连入直播端口,观看所有比赛。据统计,2020年全



浙江省足球超级联赛开幕式

年浙超联赛直播点击量超百万。

浙超联赛是由浙江省人民政府领导倡议,省体育局主办,各地市体育局承办,省足协执行的浙江省水平最高、影响最大、参与度最广的十一人制足球赛事。赛事自2016年创办以来,极大促进了足球运动在浙江省的普及,

成为引领浙江足球运动发展的龙头赛事。

值得一提的是,开幕式现场公益体彩元素满满,体彩品牌身影出现在现场各个角落,公益体彩乐善人生的品牌理念则是格外亮眼。中场休息期间,丽水体彩与球迷互动,发放了乐小星公仔等礼物。

北京:U系列足球锦标赛开赛

7月10日,2021年“中国体育彩票”北京市希望杯足球锦标赛在绿茵阳光足球公园、人大附中三高训练基地,聚加球场同时开赛。本次比赛由北京市体彩中心支持,北京市足球运动协会主办,设十一人制男子U13、U15、U17三个组别,吸引了27支球队的600余球员参赛。

本届比赛也是不久前中国足

协《中国青少年足球联赛暨中国足协全国青少年足球联赛男子初中年龄段U13、U15竞赛工作方案》发布后北京市举办的品牌青少年赛事之一,旨在搭建北京市青少年足球竞技平台,提升竞技水平,为高水平后备人才选拔打下基础。比赛结束后,U13和U15组别获得优胜名次的队伍将代表北京参加

首届中国青少年足球联赛总决赛。

从2020年开始,北京市体彩中心开始大力支持北京市希望杯青少年足球赛事,借助举办这一青少年高水平足球赛事,为足球运动培养后备人才,树立中国体育彩票“公益、健康、乐活、进取”的品牌形象,发挥“体育彩票利国利民”的作用,扩大体育彩票品牌影响力。

●时评

让踢球的人多起来



■艾禾

足球,号称世界第一运动,在世界各地有着广泛的群众基础,在我国也不例外。为了扩大足球人口,让踢球的人多起来,从而提高中国足球的整体水平,中国体育彩票做了很多工作,包括体彩公益金助力校园足球项目、举办免费青少年足球培训班、冠名各级足球赛事、修建足球场等。

“十三五”期间,全国新增社会足球场地16150块。2020年,国家发展改革委下达中央预算内投资31.5亿元,重点支持社会足球场地建设。各地用于修建足球场的经费中有一部分来自体彩公益金。在国家发展改革委2019年印发的《全国社会足球场地设施建设专项行动实施方案(试行)》中,要求对新建十一人制标准足球场每个球场补助200万元,对新建五人制、七人制(八人制)足球场,每个球场补助不超过100万元,鼓励各地通过财政资金、体育彩票

公益金、开发性金融等多种资金渠道对足球场建设予以配套补助。

近年来,在中国体育彩票的支持下,面向草根的足球赛事越来越多,为大众参与足球比赛提供了条件。“体彩杯”草根足球赛事在全国各地渐成规模,体彩公益金的支持功不可没。如北京市U系列足球锦标赛、浙江省足球超级联赛等。

此外,为了让更多贫困地区的孩子有球踢,各级彩票公益金不断“输血”,用于青少年足球人才的培养和社会足球公益活动。自2009年起,国家体育总局每年从本级彩票公益金中拨款4000万元(2013年起增至每年5600万元),支持足球进校园工程。

有了体彩公益金的全力支持,从修建场地到免费培训,从青少年联赛到成年组比赛都有了保障,我国的足球人口也在不断扩大。

辽宁:首届购彩者足球联赛落幕

为回馈购彩者对中国体育彩票的支持,提高业余足球竞技水平,辽宁省体彩中心于7月6日至9日在葫芦岛市举办“中国体育彩票杯”辽宁省购彩者首届业余足球联赛。辽西4个城市的购彩者代表队同场较量,最终东道主葫芦岛队以三场全胜、总积分第一的成绩荣获冠军。

为了保证参赛人员的身体健康和比赛的顺利开展,本次联赛的规范和严谨程度堪比专业比赛。参赛球队全员进行核酸检测,比赛现场设有医疗室等紧急救援设施,如选手出现磕碰、划伤等问题可以进行现场救助。同时,比赛场地使用国际标准足球场,执行国际足联审定的最新足球竞赛规则。

来自葫芦岛市的足球宝贝为开幕式献上热力四射的拉拉操表演,为本次足球比赛带来了别样风采。体彩吉祥物乐小星也出来到了赛场,为球员们

加油打气,为现场增加了欢乐的气氛。

比赛开始前,本次比赛的裁判员代表以及运动员代表分别在国旗下郑重宣誓。比赛开始后,各支球队展开了激烈较量。场内有激烈的对抗,场外有精彩的游戏。设置在赛场外的中国体育彩票即开票销售区,吸引了不少人驻足。刚刚参与表演的足球宝贝们也在观看比赛之余,刮起了体彩顶呱刮即开票。

葫芦岛体彩中心主任周大勇表示:“本次比赛充分体现了中国体育彩票对群众体育运动的支持,在各个代表队的积极参与之下,比赛圆满成功。”

“感谢辽宁体彩为我们足球爱好者组织本次比赛、提供优质的竞赛平台,同时也要感谢锦州、朝阳、阜新三市的足球代表队,每一支球队都是可敬的对手。”在颁奖典礼后,冠军球队葫芦岛队代表致敬了每一位对手。

黑龙江:助力五人制足球赛

6月13日,2021年黑龙江省“足协杯”五人制足球赛在五大连池市落幕。经过三天的激烈角逐,牡丹江队在决赛中以6比1击败鹤岗队,捧得冠军奖杯,黑河队获得季军。

五大连池市体彩助力本次

赛事,在赛场悬挂“中国竞彩 祝你出彩”条幅,在即开型彩票销售摊位旁摆放宣传海报展架,发放给现场观众竞彩宣传品。体彩宣传车也来到现场助力比赛,通过悬挂海报、播放视频、电子屏等方式宣传体育彩票。